
 
Praktikant/in im E-Learning 
Projektmanagement

Deine Aufgaben: 
�� Du unterstützt das Projektmanagement in der Umsetzungsphase (Testing und 
Fehlertracking, Kommunikation mit den Entwicklern, Projektdokumentation)

�� Du arbeitest mit an der Bewertung didaktischer Konzepte und Storyboards 
und kontrollierst die drehbuchkonforme Umsetzung in der Produktion

�� Du unterstützt bei der kundenspezifischen Konzeption von E-Learning- 
Lösungen (didaktisch und/oder technisch) und bei der Erstellung von  
Vertriebsunterlagen

Beginn: Ab sofort
Dauer: 3-6 Monate

Bei uns erwartet Dich:
�� Ein absolut vielseitiges Arbeitsgebiet
�� Direkter Kontakt mit unseren Entwicklern und Designern in Indien
�� Überschaubare Strukturen, Spaß bei der Arbeit in einem jungen und  
motivierten Team

�� Raum für deine persönliche Entwicklung
�� Die Herausforderung, beim Marktführer mitzuarbeiten

Dein Profil: 
�� Du bist Student (m/w) im Bereich Betriebswirtschaftslehre, Psychologie, 
Pädagogik, Design, Medienwissenschaft oder einem vergleichbaren Fach  
(Bachelor oder Master) mit überdurchschnittlichen Leistungen

�� Du arbeitest selbständig ebenso erfolgreich wie im Team, bist kommunika-
tionsstark und engagiert

�� Du hast sehr gute Englischkenntnisse (die Aufgabe erfordert aktive Teilnahme 
an englischen Telefonaten sowie Erstellung und Bearbeitung englischer  
Unterlagen)

�� Du hast fundierte Kenntnisse in MS Office, sowie evtl. Grundkenntnisse in  
E-Learning spezifischer Software (z.B. Autorentools, LMS-Systeme)

      TATA Interactive Systems
TATA Interactive Systems ist Teil der TATA-Gruppe, des größten indischen Mischkonzerns mit Sitz in Mumbai und 
zählt zu den führenden Anbietern von individuellen und interaktiven Lernlösungen weltweit. Mit über 30 Jahren Er-
fahrung in der Entwicklung computergestützter Management- und Unternehmenssimulationen (TOPSIM) haben wir 
uns im deutschsprachigen Raum als Marktführer etabliert.
Mittlerweile haben wir eine Vielzahl an Lernlösungen mit unterschiedlichen betriebswirtschaftlichen Schwerpunkten 
für verschiedene Branchen und Zielgruppen in der Wirtschaft und im Hochschulbereich entwickelt. Unser Produkt-
portfolio deckt die gesamte Breite des E-Learning von WBTs über Mobile Learning, Serious Games bis hin zu komple-
xen Simulationen ab. 

Für unser Team suchen wir daher Verstärkung durch eine/n

Kontakt: 
Wir freuen uns auf Deine aus-
sagekräftigen Bewerbungsunter-
lagen in elektronischer Form. 

Dein Ansprechpartner ist: 
Folkert Nommensen
TATA Interactive Systems GmbH
Neckarhalde 55 
72070 Tübingen
jobs@topsim.com
www.topsim.com


